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3AJIAUA 1.1

Ha TtokapHo-BuHTOpe3HOM crtaHke 16K20 mpousBomuTcss  4YepHOBOE
o0TauMBaHWE Ha TPOXoJ MIeWku Bana guamerpom D=130 MM g0 nuamerpa
d=128h11 mm. Jlninaa oOpabaTeiBaeMoii moBepxHocTH 1=65 MM, qyrHa Bana ;=125
MM. 3aroToBKa MpeJcTaBiIseT co0oil oTMBKY 0e3 Kopku u3 cranu 40 ¢ mpeaenom
npounoctu 6,=600 MIIa. 3arotoBka kpenutcsi B mentpax. Cucrema CIIN]L -
kectkas. OOTauMBaHUE HA MPOXOJ MOJYYHCTOBOE; IapaMeTp LIEPOXOBATOCTU
noBepxHOCTH Rz=20 MKM.

Ocku3 00pabOTKH 3aTOTOBKH M CXEMa YCTaHOBKH pe3lia MPUBEACHbI Ha puc. 1.

Heob6xoaumo: BEIOpaTh peXyIIMi HHCTPYMEHT, HA3HAYUTh PEKUMbI pe3aHus (¢
UCII0JIb30BaHUEM HOPMATHUBHBIX TaOJUIL), ONIPEACIIUTh OCHOBHOE BPEMSI.

Pucynok 1 — Dcku3 00paboTKH 3arOTOBKH (a) U CXeMa yCTaHOBKH pe3iia (0)

1. JIns 0O6paboTKM CcTamu MPUHMMAEeM TOKAPHBIA MPOXOAHON pe3er] MpsMoin
npaBblid. Pexxymnas JacTe pe3na OCHallleHa IUIACTUHOW U3 TBepaoro cruiasa 15K6
[1 Tabu. 5 Ha c, 120]; maTepuan kopmyca pe3ia — cTaib 45.

Bri6upaem pa3mepbl IonepeyHoro ceueHust kopiyca pesna. Y cranka 16K20
pPaccTosIHME OT OMOPHOM IJIOCKOCTH pe3lia B pe3leAepsKaTese 10 JUHUHU LIEHTPOB
25 wmm. IlosTomMy mis YCTaHOBKHM pe€3la Ha CTAaHKE BEPIIMHOW IO ILEHTPY
MpuHUMaeTcsl BbicoTa ero kopmyca H=25 mm. Pazmepy H coorBerctByeT mno
CTaHJapTy pa3Mep WHUpUHbI Kopmyca B=16 MM, T. e. mpunumaem BxH=16x25.
Jliuay nipoxoHoTo pesna BeioupaoT 100—250 MM, OHA 3aBUCUT B OCHOBHOM OT
pa3MepoB pe3LenepKaTeNs CTaHKA U TUIIA pe3la, mpuHuMaem 150 mm.

['eomeTpuueckue s1eMEHTHl pe3la BbelOMpaem mno [2, Tabmn. 3,7]. Dopmy
3aTOYKM MEpeJHEH MOBEPXHOCTU MPUHUMAEM IUIOCKYIO C MOJIOKHUTEIbHBIM
MepeTHUM YIJIOM U OTpullaTeNbHOU (packoi yy=-5°. Jlnuna dacku =0,6 mm.
[lepeanuii u 3aaHMM yribl BeiOupaeM 1o [2, Tadn.1.10]: o= 12°, y=10°. [Ipu
YUCTOBOM TOYECHUU CTamu A=-2...-4° [2, Tabn.1.2]. [Ipunumaem A=-3°.

['maBHBIN yTroa B MJIaHE IPU TOYEHUU 3arOTOBKHU B YCIOBHUSX KECTKON CUCTEMBI
¢ =45° [2, Taba.1.3].

[TpunumaeM paaunyc npu Bepiiune pesua r = 0,5 mm [1, Tabn.5].

2. HazHauaeMm pexuM pe3aHus 10 HopMaTuBam [2],



1 VYcranaBnuBaeM Tr1nyOMHY pe3aHus. ToueHHE YHCTOBOE, MPHUIYCK Ha
00paboTKy ynanseM 3a oAMH pabouuil xoi. ['myOuHa pe3aHus mpu HapyKHOM
TOYEHUU paBHA

t =(D-d)/2 = (130 — 128)/2=1 mm,

rie D — nuamerp oOpabaThiBaeMoOil MOBEPXHOCTH,

MM; d — quameTp 06paboTaHHOM MOBEPXHOCTH, MM.

2 HasnavaeM mopauy [2, Ta0:1.3.20]: @I YHUCTOBOrO TOYEHHUS CTald C
npeaenom npoyHocT 6,=600 Mlla aguamerpom 1o 400 MM ¢ rimyOMHON pe3aHus
0 10 3 MM U CEUECHUHU AepkaBKU pe3na 16x25 pexomenayercs nomada S,=0,4-
0,55 mm/06. KoppektupyeM BBIOpaHHYIO MMOJady IO Macnopry cranka S=0,4
MM/00.

3 Haznauaewm nepuon crorikoctH pe3ta T—60 mun [2, Tadn.1.7].

JlomyCTUMBIN M3HOC pe3lia U3 TBEPJOTO CILIaBa MO 3aHEH MOBEPXHOCTH IS
4epHOBOM 00paboTku cranmu h; =0,4...0,6 mm [2, Tabmn.1.5].

4 OrmpenensieM CKOPOCTh TJIABHOTO JIBIJKCHHUS pe3aHUsA, JOIMyCKaeMYFO

PEXKYIIMMHU CBOMCTBAMU pe3lia:
VI/I:VTa 6n Kv .

3nech TabMMYHAS CKOPOCTH Pe3aHUs Viasn =199M/MuH [2, Tabm1.3.32].
[TonpaBouHblii KOA(pGUIMEHT HAa CKOPOCTh pE3aHus NpH TOYCHUH [2,
Tabn.3.33.
K,=K,, - Ky - Kyy 'K%V
B 3aBHCHUMOCTH OT oOpabarbiBaeMoro matepuana (craib 40 c¢ mpenenom
npouHoctu 6,=600 MIla) K, = 1,15,

B 3aBUCMMOCTH OT IEPUOJAA CTOMKOCTH pe3ua K, = 0,95,

B 3aBUCUMOCTH OT MaTepuasa K, =1,
MHCTPYMCHTA

B 3aBUCHMOCTH OT BEJIMYMHBI TJIABHOT'O yTJIa B TIJIAHE =0,92.
K,y

Tornma

K,=1,15-095-1-092=1
Torna
V=199 - 1 =199 m / mun
5. OnpenensieM 4acTOTy BpallleHUs IIMUH/IEI, COOTBETCTBYIOIIYIO HAWICHHOMN

CKOpPOCTH:

1000 - 199
_ 10007, = = 495,1 mun !

"TTRD T 314128

6. KoppektupyeM 4acToTy BpallleHUs IIMUHICIS IO MAaCHOPTHBIM JIaHHBIM
CTaHKa M YCTaHaBJIMBaeM JCHCTBUTEIILHYIO YacTOTY BpaiieHus n,=400 o0/MuH.
7. OnpeniensaemM JEUCTBUTEIBHYIO CKOPOCTh IJIABHOTO JIBUKEHHUS PE3aHUS:

~3.14-23-400

1000




8. . OmpeneneHre MOIIHOCTh, 3aTpauyMBaeMyr0 Ha pe3anue. M3-3a oTcyTCcTBUA
JAHHBIX O MOIIHOCTH PE3aHUs OMPEACIISIEM CUITY Pe3aHus:



Px,y’Z: XL SY .V K

10-C,
0 p
Jlns 3amanabIX yenouit oopadotku Cp.=300, xp,,=1,0, yp,,=0,75, np,=-0,15. .
K, - o0mmii mnompaBouHbld KOIDPUIIMEHT, NPEACTABISIOMUNA COOOU

MPOM3BEICHNE TMOMPABOYHBIX KO3((UIMEHTOB HAa MEXaHMYECKHE CBOWCTBA
o0pabaTblBa€MOro MaTepuaja M Ha BbIOpDAHHBIE T€OMETPUYECKHE MapameTpbl

pesma

Kp. = KKy pKypKi pKip,

rne K,, - NONpaBOYHBIN K%(b(i&ggﬁ}:@;, YUUTHIBAIOIINKM BIUSHUE KauecTBa

oOpabaTeIBaeMOTo MaTepuana. KMp :% | =0,84

I[lo [3 T1abn. 23, c. 374] K,=1,0, K,=1,0, K, =1,0 - nompaBouHbie
K03(ppULIMEHTDI, YUYUTHIBAIOIINE BIUSAHUE TEOMETPUUECKUX MAPaAMETPOB PEXYILEH
YaCTH MHCTPYMEHTA.

P =10 - 300 -1,35" - 0,7 - 90.3*"” - 0,84 -1,0 - 1,0 - 1,0 =
1325H

OHpGIICJIﬁeM MOIODHOCTB, 3aTpauruBaCMYIO Ha PC3aHUC

N= PV, 1325903

KkBT.
" 395
1028 " 1020 - 60

9. IlpoBepsiem, mocTaTo4yHa JIM MOIIHOCTh TpHBOJa cTaHka. HeoOxomumo,
y100BI N,., <N..- MOIIHOCTS HA MINUHAEIE CTAaHKA
Nmin:NHn.

VY cranka 16K20 N,=10 kBt; 1=0,75; Nmin=10%0,75=7,5 xBT.
CnenoBarenbHo, N pe3<N,. (1,7<7,5), 1. e. 00paboTka BO3MOKHA.

10. PaccuntaeM OCHOBHOE MAIlTMHHOE BPEMsI.
T Li
—nS >

0

rae I — 4uciao pabourx XOm0B.
JnmuHa pabouero xona pesna L=I+y+A mm.

Bpesanue pesna Y=t ctg ¢=1,35¢ctg90° =0 mm. Ilepeber pesua A=I1...3 mm;
npuHuMaem A=2 mMm.
Torma L=165 +0+2=167 mm;

1=1;

T,= 147 1250 - 0,7



= 0,19mun .



3AJIAUA 1.2

Ha tokapHo-BuHTOpe3Hom ctanke 16K20 moxpeszaercs topua D=85 mMm gm0
d=65 mmM. Ilpumyck Ha o0OpaboTky (Ha ctopony) h=2,5 mm. [logpeska Topia
yepHoBasi Rz80 mMkM. Marepuan 3arotToBku cepblii uyryH TBepaocthio 190 HB.
OtnuBka 6e3 xopku. Cucrema CIIN] >xectkas. Dcku3z oOpaOOTKHM IMOKa3aH Ha

puc.2.
|

1

A<

o

Pucynok 2 — Cxema nozapesku Topua

TpeOyeTrcss BbBIOpaTh pEXYIIUA HWHCTPYMEHT, HA3HAYUTh PEKUM pPE3aHus
(paccuuTaTh 10 (hopMysaM JOMYCKaEMYIO PE3LOM CKOPOCTh IJIAaBHOTO JIBUYKEHHUS
pe3aHusl, a TAK)KE€ MOITHOCTh PE3aHMsI) U ONPENETUTh MATUHHOE BPEMS.

Br10op pe3la u ero reoMeTpuYeCcKrx 3JIEMEHTOB.

BriOupaem TokapHBI TPOXOJHOM OTOTHYTBHIM TpaBblii pe3en. Marepuan
pexyien miacTuHbl — TBepAblid crta BK6 [2, Tabn. 3.13]. Marepuan kopmyca
pesna — cranb 45. Pa3zmepsl ceuenus kopiyca pesua B x H = 16x25 mm. [lnnnHa
pesna 140 mwM [5, Tabm. 4].

['eomeTpudeckue sieMeHTHl peslia BelOMpaem 1o [4, Tabm. 3.7]. Dopmy
3aTOYKM TMEpPEHE TOBEPXHOCTH IMPUHUMAEM IUIOCKYI0 C IOJIOKUTEIIbHBIM
MEpPEeTHUM YTJIOM, TaK Kak o0pabaThiBaeMblii MaTepual — YyTyH.

- JuIst 00pabOTKU Ceporo 4yryHa nepeaHuit yroa y=5° - 7°, npuaumaem y=6°

- JUI YEPHOBOTO TOUEHUS 0, = 6° - 8°, mpunuMaem 0=8’;

- TIpu HOpMaJibHOHM kecTkocTu cuctembl CIIW]] nisi HapyKHOTO 4YE€pPHOBOIO
TOYEHUS IPUHUMAEM IJIABHBIM yTOJ B IJIaHe (¢ =45°;

- BCIIOMOTaTeJIbHBIN YToJl B IUIaHE IPUHUMAEM PaBHBIM @ =45°.

2. HaznaueHnue pexxuma pe3anus [2].

1. YcranaBnuBaem rinyouny pesanus t. [Ipumyck Ha oOpaboOTKy ynansem 3a
OJIMH TMPOX0J (B JaHHOM CJIy4yae 3TO BO3MOKHO, TaK KaK MPHUITYCK OTHOCHUTEIHHO
HeOonbIoi). ['myOuHa pe3aHus paBHa MPUITYCKY HA CTOPOHY:

8



t=h=2.5 mm.

2. Haznauaem nopauy S, [2, Ta6ma. 3.20]. IIpu yepHOBOM MOApE3aHUM TOPIIA
Ipy JMaMeTpe 3aroToBku 85 MM mpu riyoune pezanus 2.5 MM 5= 0,6...0,9
MM/00. [Tpunumaem 5,=0,6 mm/00.

3. KoppektupyeM mnojady IO MACHOPTHBIM JaHHBIM CTaHKAa U IMPUHUMAEM
5¢=0,6 MM/00.

4. Haznauaem nepuoJi cToilkoctu pesna. CpenHee 3HaueHue cToukoctu T mipu
OJTHOMHCTPYMEHTON 00padoTke cocraBiseT 60...90 mun. [Ipuaumaem T=60 mMuu
[2, Tabm. 1.7].

JlomycTUMBII M3HOC pe3lia U3 TBEPJIOro CIUIaBa MO 3aJHEHl MOBEPXHOCTH IMPHU
o0paboTtke uyryna h; =0,6...0,8 mm [2, Tabn.1.5]..

5. OmnpenensieM CKOPOCTb TJABHOTO JIBM)KEHHSI PE3aHMs], JOMYCKAEMYIO
PEXKYIIMMHU CBOMCTBAMU pe3La:

v=_ " K, , m/mumn.
™S,

rae T — nmepuoj CTOMKOCTH pe3la.

C, - xoadduiment, 3aBucsAIMid oT 00padaTbIBaEMOro MaTepuaa, Bujaa padbot
Y TOJIIIMHBI CPe3a;

m, Xy, v - TIOKa3aTeld CTEICHU NpPU 3HAYCHHSIX CTOWKOCTH WHCTpyMeHTa 7,
riyOuHbI pe3anus t u nogaun S ([2], Tabn. 17, c. 270);

K, - oOmwmit mnomnpaBouyHbli KOIPGUIHUEHT HA CKOPOCTh pE3aHuf,
pPacCCUMTHIBAEMBIN KaK MPOU3BEICHUE HECKOJIBKUX MOMPABOYHBIX KOIPPHUIIMEHTOB,
OTpaXaroluX OTINYUE (PAKTUYECKOTO 3HAYCHHS OJHOTO M3 YCJIOBUH pE3aHUS OT
CTaHJAPTU3UPOBAHHOTO TIPH OKCIEPUMEHTATLHOM OINPEACICHUH TaOJIMIHOTO

KoddpuimenTa
KV:KMVKHVKI/IVK(pVK(p 1 VKr:

rae Ky, - mompaBouHbii K03(PPUIMEHT HA (PU3NKO-MEXaHUYECKHUE CBOWMCTBA
obpabarteiBaemMoro marepuaia. I1o [2, Tabma. 1, ¢ 358]

K,, 190)" (190)”

=10;

K.y - monpaBo4HbIN KO3 UIIMEHT Ha COCTOSHUE TIOBEPXHOCTH 3aroToBKu. [1o
[2, Tabxa. 5, ¢ 361] K,v=1,0;
K,y - monpaBoyHbIi KO3(PPHUIIMEHT Ha MapKy MHCTPYMEHTAJILHOTO MaTepHala.

ITo [2, Tabx. 6, 361] s maTepuana BKS K,,=0,83;
K,=083-1-1=0.83

ITo [1, Tabm. 17, ¢. 367] C,=243, x,=0,15, y,=0,4, m,=0,2.

243

e o5 - 0,83 = 95.1 M/MHH.

0,6




8. OmpenensieM 4acTOTy BpaIllEHUS IIMUH/EIA, COOTBETCTBYIOIIYIO HAMAECHHOU
CKOPOCTH:

1000V, 1000 -95.1 :

KoppeKTpreM YaCTOTY BpallCHUA MIAHACIA II0 IACIIOPTHBIM JdHHBIM
CTaHKa W YCTaHaBJIMBACM ,I[GI;'ICTBI/ITGJIBHOG 3HAYCHUC YaCTOTbI BpaAlICHUA:

s

n=315 muna”".
9 OnpenenseM ACHCTBUTEIBHYIO CKOPOCTh TJIABHOTO JBIKCHUS PE3aHUS \

= TDn, 314 -85 315 _
()_ 1000 — 1000 - 84M/MMH

10. OnpeneneHue CUIbI
pe3aHus N .
p = AR N /4 ¢
z 10-C
p
0 p

Jlist 3aganHbIX yenmoBuid 06padotku Cp.=92, xp,,=1,0, yr,=0,75, np,=0.

K, - o0mmii mnonpaBouHbld KO3(DPUIMEHT, NPEACTABIAIOMUNA CcOOOU
MPOM3BEIEHNE TOMPABOYHBIX KOA((UIMEHTOB HAa MEXaHWYECKHE CBOWCTBA
oOpabaTblBaeMOro marepuajga U Ha BbIOpAHHbIE T€OMETPUYECKHE MapaMeTphl
pes3ua

Kp: = KKy pKph pKp,

raie K,, - momnpaBo4Hbli KOA(GOUIIMEHT, YYUTHIBAIOUIUN BIHUSHHE KadyecTBa

(1 0 \0,4
oOpabarbiBaeMoro marepuaia. KMp = - | =1,0
|

Ilo [2 Tabn. 23, c. 374] K,=10 K,=1,0, Ky, =1,0 - mnompaBouyHbIC
K02 (PHUITMEHTHI, YUUTHIBAIONINE BIUSHUE TEOMETPHUUECKUX MAapaMETPOB PEXYIIEH
YaCTU MHCTPYMEHTA.

P =10-92- 2,5%.0,6 -84°-1,0 -1,0 - 1,0 - 1,0 =
1568H

10 Onpenensiem 3 GEeKTUBHYIO MOIITHOCTh PE3aHUS

N= py _1568 84

1020 - 1020 - 60
60

= 2,2xBm

11 TIpoBepsieM, mocTaToyHa JU MOIIHOCTH MpUBOJA cTaHka. HeobOxomumo,
9TOOBI Npes <Ny~ MOIIHOCTH HA IMIMMHHACIE CTAaHKA 110 ITPHUBOTY
Nmin:Nﬂn.

V¥ cranka 16K20 N,=10 kBT; n=0,75; Nuin=10%0,75=7,5 xBT.
CnenoBarenbHo, N pe3<N,. (0,7<7,5), 1. e. 00paboTka BO3MOXKHa.
12. OcHOBHOE Bpemsi



rAe [ — 4uciio paboyux XOJ0B.
Jnuna pabouero xona pesua L=I+y+A mm.
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Bpeszanue pesna y=l ctg ¢=2,5ctgd5° =2,5 mm. Ilepeber pesna A=1...3 mm;

npuHuMaeM A=1 Mm.
85-65

L= +25+1=13,5um
2
i=1;
13,5
T, = .1 = 0,07mumn .
315 -
0,6
3AJIAYA 1.3

Ha tokapno-BuHTOpe3HoM cranke 16B16I1 pacTaunBalOT riyxoro oTBEpCTHE
anamerpom d=38 mm go amamerpa D=41H12 mm. Jlnuna oOpabatbiBaecmoii
MOBEPXHOCTH |=35 MM, /UIMHA 3aroTOBKHA 55 MM. 3aroTOBKa BBHIIIOJIHEHA U3 CTajd
40X c mpepenom mnpouHoctd o,=7/00 MIla. 3aroroBka oTiMBKa 0€3 KOpKH.
PacraunBanue uepnoBoe Rz80 mxm. Cucrema CITU/L - cpennsst. Dcku3 o0paboTKu
MOKa3aH Ha puc.3.

TpeOyetcst BbIOpaTh pEeXyIIMH WHCTPYMEHT, Ha3HAUYUTh PEKUMBI pe3aHus (C
MCIIOJIb30BaHUEM HOPMATUBHBIX Ta0JIMII) U ONPENETUTh MAIIMHHOE BpEMSI.

<$ i
00 Ds,,

A I y
L

Pucynok 3 — Dcku3 pactaunBaHus

A. BpiOop pe3na 1 ero reoMeTpuueCcKux 3JIEMEHTOB.

1. BoiOupaem TOKapHBINM pacTOUHBIN pe3el 1id 00paboTKU TIyXUX OTBEPCTUN
no 'OCT 18883—73 [2, Tabin. 13 c. 123]. lyi1 4epHOBOrO TOYEHHUS MPUMEHSAETCS
tBepabii crmaB TSK10 [2, tabn. 3.13]. Marepuan kopryca pesiia — ctaib 45.

Pa3mepsl monepeyHoro cedyeHusi kopnyca pesua B*H =25x25 mwm. [{nunHa pe3ua
200 MMm.

12



2. 'eomeTpryeckre 37€MEHTHI pe3lia BBIOMPAEM MO CIIPABOYHBIM TaOJIHIIAM:

13



- MIPU pacTayMBaHUU TIYXOr0 OTBEPCTHSI B CTAIbHOM 3aroTOBKE CO BBICOKOM
)KECTKOCThIO mpuHuMaeM G=90° [2, tabm. 1.3];

- BCIIOMOTATeNnbHBIA yron B miane §1=>5...10°, npuaumaem $1=15°[2, Tabm.
1.4];

['eomeTpuueckue sneMeHTHI peslia BeiOMpaeMm mo [2, Tabn. 3.7]. dopmy
3aTOYKH MEepeHEN MOBEPXHOCTU IPUHUMAEM PAINYCHYIO ¢ (ackoil Yy =-5°.

[lepennuii u 3aaHMM yriibl BeiOUpaeM 1o [2, Tadn.1.1]: a = 8°, y=12°.

[Tpu uepHoBOoM pactaumBanuu crainu A=0...5° [2, Ta61.1.2]. [Ipuaumaem A=5°.

b. Haznauenue pexuma pe3anus (HOpMaTUBHBIM TaOJIHIIAM).
1. I'nyOvHa pe3aHusi TpW CHSATUW TMPUITYCKa 3a OJWH pabouvii XOJ paBHA
MIPUITYCKY HA CTOPOHY:

D-d 41-38
t= 2 =
2

= 1,5um .

2. Haznmawaem mnomauy Sy [2, Ta6n.3,19). Jlng yepHOBOro pacTayrBaHUs
3aroTOBKM W3 cTanu auamerpom 41 mMm u riyOmHe pe3anus 1,5 MM BbIOMpaem
mogauy Sy=0,5...0,3 MM/00. [Ipuaumaem cpeanee 3HadeHue Sy =0,4 Mm/00.

Koppektupyem mnogady 1o mNacnopTHBIM JAaHHbIM cTraHka 16B16I1 wu
npuanmaeM Sy =0,4 mm/06 ([4] [Ipunoxenue 4).

4. Haznauaem nepuoj cTodkocTu pesna. CpeaHee 3HAYEHUE CTOMKOCTH IpHU
OJTHOUHCTpYMEHTHOW o00paboTke T=60...90 wmun. Ilpunumaem T=90 mwunH [2
Tabm.1.7].

JlomycTUMBII M3HOC pe3lia U3 TBEPAOro CIUIaBa IO 3aJHEH MOBEPXHOCTH IS
4epHOBOM 00padoTku crtanu h; =1,0...1,4 mm [2, Tabmn.1.5].

5. OmnpenensieM CKOPOCTh TJIABHOTO JBUXKEHHUSI PE3aHUs, JOIMYyCKAaeMYIO
PEXYIIUMU CBOMCTBaMH pesna [2, Tabn. 3.31], mo hopmyne

VI/I:VT(I 6 nKMv .

1€ Vs — TaOJIMYHOE 3HAYEHHE CKOPOCTH PE3aHusl.

Jnst ctanu ¢ npeaenom npodynoctu 6,=7/00 MIIa npu rimyOune pezanwus t =1,5
MM # niojaue Sy =0,4 MM/00 CKOPOCTh Viasn =180 M/MuH.

[lonpaBouHbIii KO3(PPUIMEHT HA CKOPOCTb pe3aHUsl MNpU TOYCHHH |2,
Tabn.3.33.

Ky,=Kyy, - Ky - Ky - K(pV

Kosddumment, yuutbiBarommii TBEpAOCTh 00pabaThiBaeMOro MaTepuaia
KMZI,IS.

Koadduiment, yuutpiBaromuii maTepuan pexylleil dYacTd WHCTPYMEHTa
KI/I:O,65.

Koaddunment, yunrsiBaronuii BiusiHue riaaBaoro yria B rane K,=0,88

C y4eToM nonpaBoYHBIX KOI(PPUIIUEHTOB

V,=180 1,15 ‘0,65 0,88=118,4 m/mMuH .
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6. OnpenernseM 4acTOTy BpalllEHUs IIMUH/EI, COOTBETCTBYIONIYO HAWICHHOMN
CKOPOCTH:

1000V, 1000 -118.4 ;

7. KoppekTupyeM 4acTOTy BpallleHUs] MINUHAEIS IO MacHOPTHBIM JaHHBIM
ctanka 16b16I1 m ycraHaBiauBaeM JEUCTBUTEIBHYIO YacCTOTY BpAICHUS N,
=800 o6/muH (ITpmnoxenue 4).

8/ OmnpenensieM NeWCTBUTEIBHYIO CKOPOCTh TJIABHOTO JIBUYKEHUS PE3aHUS

_ __3_,_1_4'_4_1'_800 _
VJ‘Cﬂnoa = 1000 = 103m / mun

1000
9. OnpenensgseM MOLIHOCTB, 3aTPadyMBAEMyl0 Ha pe3aHue. BBUAY OTCYyTCTBHS
JaHHBIX IO MOLIHOCTH PE3aHMsI ONPEIEIISIEM CHITy pEe3aHus:

Px’y’Z p— . t X . S y . V n . K
10-C,
0 p
Jlns 3amanabIxX yenoBuit 06padotku Cp.=300, xp,,=1,0, yp,,=0,75, np,—-0,15. .
K, - o0mmii mnomnpaBouHbli KOIDPUIMEHT, NPEACTABISIOMUNA COOOU

MPOM3BEICHNE TOMPABOYHBIX KO3((UIMEHTOB HAa MEXaHMYECKHE CBOWCTBA
o0pabaTblBa€MOro Marepuaja U Ha BbIOpDAHHBIE T€OMETPUYECKHE MapameTpbl

pe3na
KPZ = KM (ppKypKXpKrpa
rac Kwp - HOHpaBO‘IHHﬁ KO3(1)(1?I/IIIH€§I{§, y‘{I/ITI)IBaIOHII/Iﬁ BJIMAHHUEC Kade€CTBa
700 |

oOpabaTeiBaeMoOTo MaTepuana. KMp :JTS | =095

I[To [3 Ttabn. 23, c. 374] K,=1,0, K,=1,0, K, =1,0 - nompaBouHbIC
KOA(UITUEHTBHI, YIUTHIBAIONTUE BIUSIHUE TE€OMETPUICCKHIX TTApaMETPOB PExKyIIeH
JaCTH HHCTPYMEHTA.

P =10 - 300 -1,5" - 0,4°” -103*" - 0,95 -1,0 - 1,0 - 1,0 =
1073H

MouHoCTh, 3aTpauyrBaeMas Ha pe3aHue

N = 1073 -103
PV, = = 1,8xBm .

1020 - 1020 - 60
60

10 TIpoBepsieM, mocTaToyHa JTU MOITHOCTH MPUBOJIa cTaHKa. Heobxoaumo,
9TOOBI Npes <Ny~ MOIIHOCTH HA IIMMHHACIE CTAHKA 10 TTPUBOTY

Nmi n:N -

V cranka 16b16I1 N,=7,5 kBT; n=0,7; Nmin=7,5%0,7=5,25 xBT.
15



CnenoBarenbHo, N pe3<N,. (1,6<5,25), 1. e. 00paboTKa BO3MOKHA.
11. OcHoBHOE Bpemsi

T Li
" =ns s

0
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rae i — 4uciio pabouyux XOJ0B.

Jlmuna pabouero xona pesna L=I+y+A mwm.

Bpezanue pesna y=t ctg ¢=1,5ctg90° =0 mm. [Tepeder pesna A=0 mm;
Torma L=350 mm;

i=1;

To = 35
= 0,12mun .
800 - 0.4
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	P  10  300 1,351,0  0,70,75  90.30,15  0,84 1,0 1,0 1,0  1325Н
	P  10  92  2,51,0  0,60,75 840 1,0 1,0 1,0 1,0  1568Н
	P  10  300 1,51,0  0,40,75 1030,15  0,95 1,0 1,0 1,0  1073Н

